Quelques éléments de correction = GENERALITES sur les FONCTIONS
Ex1: f et g sont définies sur R-{1}.

gx) =2x+3-— ﬁ == f(x) (apres réduction au méme dénominateur)
Ex2:g=iet h=j=f

Ex3:a=-3

Ex4 : 1) R(x) =prix de vente d'un objet x Nb objets= x x p(x) = x(200 — x) = —x? 4 200x.
2) Bénéfice = recette - colit

B(x) = —x? + 200x — (—0,5x% + 130x — 400) = —0,5x% + 130x — 400.

3)x=130 B =8050 a<0

On dresse le tableau de variations.

Conclusion : Il faut vendre 130 objets pour obtenir un bénéfice maximal. Byq=8050€.

Ex5 : 1) Par lecture graphique :

X -5 0 2 5

200 4

Variations de f \

0 -50

2) g : variations inchangées h : variations contraires k : variations inchangées
Ex6:1)x=1 =2 a>0

Le minimum de f est 2 donc f est une fonction positive sur R.

2) Dg=R f et g ont les mémes variations.

3) Dy=R f et h ont des variations contraires.

Ex7:1)1<f(a)<2

2)0<f(a) <2

3) O posséde un seul antécédent : 1

4) Dy =R - {1}

5)

Variations de g
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